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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΧΩΡΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

(ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΑ: ΣΜΥ, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ 424 ΓΣΝΕ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ) ΣΤΙΣ 08:00.

2.  ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 

3.  ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ (Β' ΨΥΧ) ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΕΣΩΚΛΕΙΣΤΑ ΣΕ 

ΦΑΚΕΛΟ, ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥΣ ΤΑ 

ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

      α. ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ (ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ) 

ΕΣΩΚΛΕΙΣΤΑ ΣΕ ΦΑΚΕΛΟ, ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥΣ KAI ΕΠΙΠΛΕΙΟΝ ΣΤΥΛΟ, ΜΟΛΥΒΙ, ΓΟΜΟΛΑΣΤΙΧΑ, ΞΥΣΤΡΑ ΚΑΙ 

ΔΥΟ ΚΟΛΛΕΣ ΧΑΡΤΙ Α4,

      β. ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ, ΜΕ ΕΠΙΚΟΛΛΗΜΕΝΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥΣ, 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΠΛΗΡΩΜΕΝΕΝΕΣ ΤΙΣ  

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΠΙΝΑΚΑ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ.

      γ. ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΠΟΥ ΤΟ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ, ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ Ή ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΗΛΙΚΟΣ, ΤΟΥ ΓΟΝΕΑ.

     δ. ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ.

(ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΣΤΟ 424 ΓΣΝΕ, ΘΑ  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΠΚΕ).

4.  ΚΑΤΑ ΤΙΣ  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΚΙΝΗΤΟ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΟΥΣ.
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ΜΕ ΜΕΡΙΜΝΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ.

Α' ΨΥΧ  =  Α' ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΑ ΣΤΗ ΣΜΥ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ  ΑΣΕΙ - ΑΣΣΥ

424

ΓΣΝΕ

Α΄ ΨΥΧ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΩΝ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  (ΠΚΕ)  ΣΜΥ/ΣΞ  ΑΚΑΔ.  ΕΤΟΥΣ  2026-2027
Το  πρόγραμμα  αφορά  μόνο  τους  υποψήφιους  με  Εξεταστικό Κέντρο  τη  Σχολή  Μονίμων  Υπαξιωματικών  ΣΞ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

-   Στο πλαίσιο των μέτρων για την αποφυγή μετάδοσης του κορονοϊού covid-19 και λοιπών αναπνευστικών λοιμώξεων είναι υποχρεωτική:

    Η επίδειξη βεβαίωσης αρνητικού  τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου του κορονοϊού (rapid test) στο οποίο θα έχουν υποβληθεί εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών πριν την πρώτη ημέρα της έναρξης των εξετάσεων, την οποία, οι υποψήφιοι θα έχουν 

καθημερινά μαζί τους.

-   Κατά την παρουσίαση τους στο εξεταστικό κέντρο θα πρέπει να έχουν γραφική ύλη: 2 λευκές σελίδες Α4, μπλε στυλό, μολύβι, γόμα και ξύστρα.

ΑΣΥΕ  =  ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤ. ΥΓΕΙΟΝΟΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΤΟ 424 ΓΣΝΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

424 ΓΣΝΕ  =  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ 424 ΓΣΝΕ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Β' ΨΥΧ  =  Β' ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΑ ΣΤΗ ΣΜΥ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗ (ΚΑΙ ΜΑΓΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ)
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ΑΘΛΑΣΥΕ

Δ  Ι  Ε  Υ  Κ  Ρ  Ι  Ν  Ι  Σ  Ε  Ι  Σ

ΚΟΙΝΟΙ ΜΕ ΤΜΗΜΑ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΙΚΑΡΩΝ  (ΟΜΑΔΕΣ 860 , 861 και 862  ΣΧΟΛΗΣ ΙΚΑΡΩΝ)

T  =  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΑΣΗ ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ (ΤΑΤΟΪ), ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΚΑΙ  =  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (251 ΓΝΑ) ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΑΥΕ  =  ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ ΑΝΩΤ. ΑΕΡ. ΥΓΕΙΟΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΕΡ. ΙΑΤΡΙΚΗΣ (251 ΓΝΑ)  ΑΘΗΝΑ

Οι κοινοί υποψήφιοι/ες των Στρατιωτικών Σχολών οι οποίοι/ες θα επιλέξουν το ΤΜΗΜΑ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ της ΣΙ, οφείλουν να προσκομίσουν αντίγραφο του ΔΕΛΤΙΟΥ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ και του ΔΕΛΤΙΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ καθώς και των παραπάνω γνωματεύσεων - εξετάσεων στο ΚΕΝΤΡΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΚΑΙ), όπου 

θα υπόκεινται σε επιπλέον εργαστηριακό έλεγχο.  Ιδιαίτερα απαιτείται η γνωστοποίηση της τιμής της αιμοσφαιρίνης των υποψηφίων από τις ΑΑΥΕ και ΚΑΙ.

-   Ισχυρή σύσταση χρήσης προστατευτικής μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας από όλους τους υποψηφίους, σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους των εξεταστικών κέντρων. Δεν συνιστάται η χρήση μάσκας από τους υποψηφίους κατά 

τη διάρκεια των αθλητικών δοκιμασιών.
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